

Marjani Djulinac iz Litostroja

Zlati znak ZSMS



Povabilo k sodelovanju

Mladi iz Ptuja vabijo k sodelovanju posameznike in skupine, ki delujejo na najrazličnejših področjih kulturnega udejstvovanja mladih, mlade mirovnike, ekologe, člane duhovnega gibanja mladih in člane drugih mladinskih gibanj. Organizirali bodo namreč MLADINSKA POLETNA SREČANJA, ki bodo na Ptuj u od 25. junija dalje, predvidoma 14 dni. Tabor mladih bo v Ptujskih toplicah. Srečanja pripravlja OK ZSMS Ptuj — Upravni odbor Forma viva in RK ZSMS. Vse podrobnejše informacije dobite na OK ZSMS Ptuj, telefon (062) 771-736 ali na RK ZSMS v Ljubljani na telefonu 310-033.

Mednarodne mladinske delovne akcije

Tokrat vam posredujemo razpis mednarodnih mladinskih delovnih akcij in pogoje za udeležbo na kateri od njih. Letos bodo potekale v zahodni in vzhodni Evropi, ZDA in severni Afriki. Pogoji za udeležbo pa so naslednji:

1. za zahodno Evropo — poznavanje jezika na taboru, poznavanje tematike na taboru, pomoč pri izvedbi celotne mednarodne izmenjave RK ZSMS.

2. za vzhodno Evropo — udeležba na akcijah pri nas, aktivnost na področju prostovoljnega dela, pasivno znanje vsaj enega tujega jezika.

Potne stroške za zahodno Evropo, ZDA in Afriko krije vsak sam, na taboru pa ima pokrite stroške bivanja in hrane. Vsak si tudi sam organizira način potovanja. Za vzhodno Evropo pa potne stroške krije RK ZSMS, prostovoljci pa pred odhodom položijo vsoto dinarjev, v zameno pa dobijo v isti višini vsoto v valuti dežele gostiteljice.

Za vse prijavljene velja 10-dnevni odpovedni rok, kar pomeni, da morajo 10 dni pred odhodom pisмено potrditi udeležbo, sicer ga bodo črtali s seznama in mesto odstopili drugemu kandidatu. Prostovoljci se prijavijo s posebnimi prijavnicami, ki jih izpolnijo v angleščini oziroma v jeziku države gostiteljice ali v slovenščini. Podrobnejše informacije, kje in kdaj bodo potekale mednarodne mladinske delovne akcije, dobite na OK ZSMS Šiška po telefonu 551-087 ali na RK ZSMS, telefon 310-033.

V. P.

Republiška konferenca ZSMS vsako leto podeljuje priznanja najrazličnejšim mladinskim aktivistom. Letos je to priznanje prišlo tudi v našo občino. Dobila ga je **MARJANA DJULINAC**, zaposlena v TZ LITOSTROJ, TOZD Nabava. Njeno delo v mladinski organizaciji seže do leta 1975, ko se je zaposlila. Aktivno se je vključila v delo komisij — kulturne, športne in idejno-politične. Ker je svoje naloge redno in vestno izpolnjevala, so jo mladinci izvolili najprej za sekretarko osnovne organizacije, nato za predsednico. V zadnjih letih pa je uspešno vodila konferenco ZSMS v TZL.

— Marjana, zdaj si že starejša mladinka — kakšna je tvoja aktivnost sedaj?

— Sedaj delam v sindikatu in delavskem svetu, če pa mladi potrebujejo pomoč, sem seveda zraven.

— Ob takšni aktivnosti ti verjetno prostega časa ne ostane veliko?

— Res ga ni veliko. V celoti ga posvetim družini. Včasih tudi delo vzamem domov, tako da sem več časa z otrokom.

— Dobila si republiško priznanje ZSMS. Kakšni so občutki?

— To priznanje mi je v veliko čast. Dobila sem ga za dosedanje delo, vendar me zavezuje, da ostanim aktivna tudi v prihodnje. Poudariti pa moram, da

je za to priznanje zaslužna vsa mladina Litostroja, saj sama vsega dela ne bi mogla opraviti. Zahvaljujem se jim za vso pomoč in sodelovanje.

— Še misel za konec oziroma za delo v prihodnje?

— S skupnimi močmi se da veliko narediti, marsikatero težavo odpraviti. Treba je gledati skupni cilj mlade generacije, ne pa cilje posameznikov. Med mladimi je veliko sposobnih kadrov, vendar se zaradi forumskega dela dostikrat ne morejo uveljaviti.

— Marjana, še enkrat iskrene čestitke in hvala za razgovor.

Franc Podgoršek

Ob dnevu mladosti

Priznanja najzaslužnejšim

Na proslavi, ki so jo mladinci iz Litostroja priredili ob dnevu mladosti, so podelili tudi srebrne znake ZSMS aktivnim šišenskim mladincem in nekaterim osnovnim organizacijam.

Srebrni znak ZSMS ZA MLADE AKTIVISTE SO PREJELI: Zlatko Kodrič, Dragutin Valpatic, Majo Pahor, Peter Saje, Barbara Krošelj, Mirko Picek, Fikret Đulović, Andrej Mihelič, Slavko Brestovac, Ljubiša Pejčkovič, Ivan Lovrek, Milenko Erkič, Muho

Mladi glasbeniki navdušili

Gojenci glasbene šole »Franc Šturm« Šiška-Bežigrad so 21. maja priredili koncert v mali dvorani Slovenske filharmonije in se z njim vključili v mozaik prireditev ob štirideseti obletnici osvoboditve.

Posvetili so ga glasbenikom — skladateljem, ki so ustvarjali našo zgodovino in tistim, ki jo še ustvarjajo. Večer je minil predvsem v znamenju skladb Janeza Kuharja in Pavla Šivica, ki sta bila tudi častna gosta na prireditvi.

S. N.

Geržič, Marija Rauh, Zlatko Levačič, Martin Zaletel, Dušan Jovanovič in Mustafa Geržič — vsi Titovi zavodi Litostroj, Jani Rugelj in Igor Krmelj — oba Lek, Sonja Škander in Barbara Kraševc — obe IMP, Vilma Prezelj — KS Komandanta Staneta, Miha Šipec — KS Medvode, Janja Žlogar — KS Vižmarje-Brod, Silva Črnugelj — KS Koseze, Ivica Mavrič-Jakovljevič — KS Zgornja Šiška, Zdravko Fic — Donit in Boro Stojkovič — Tuba.

Med osnovnimi organizacijami pa so srebrni znak ZSMS prejeli: TOZD IRRP TZ, TOZD Nabava, TOZD IVET in TOZD PUM TZ — vsi Litostroj, KS Trnovce — Topol, OŠ Alojza Kebeta in konferenci ZSMS IC ONZ Tacen.

Srebrni znak za DO-D sta prejela taborniška odreda Beli bober in Zlatorog.

Za mentorstvo pa sta srebrni znak dobila Zora Lavrenčič — Srednja šola za elektroniko Šentvid in Ivo Palandačič — SŠTS Litostroj »Franc Leskošek-Luka«.

S. N.

Dan mladosti v Gameljnah

Mladinci iz KS Gameljne so ob dnevu mladosti pripravili nekakšen literarno-glasbeni večer, po njem pa je bil še ples. Kakor so nam povedali, je bila prireditev nekaj »posebnega«, ker ni bilo klasičnih recitalov in zborovskega petja, temveč zelo sproščeno dogajanje na odru. Vsi nastopajočji so se namreč po njem posedli, brali svoje pesmi ali prozo, uživali skupaj z občinstvom v prijetni glasbi in večer je minil, kot bi mignil. Prireditev pomeni, kot so nam zagotovili, ponovno ožvitev osnovne organizacije ZSMS v tej krajevni skupnosti.

V. P.

Vabilo k akciji

Vsem tistim, ki bi želeli sodelovati v akciji Pomagam pri programu in obnovi Centra mladih, sporočamo, da lahko denarna sredstva nakažejo na žiro račun številka 50104-678-53589, s pripombo za akcijo CIDMS.

Prav tako vabimo vse, ki bi lahko pomagali z materialom ali z delom, naj se oglasio na telefon 551-087. Veseli bomo tudi novih idej za oblikovanje in izvajanje programa.